



Ljubljana, 3.12.2024

JAVNI RAZPIS
ZA ZBIRANJE KANDIDATOV ZA FIZIČNO/KOMBINIRANO DOLGOROČNO MOBILNOST ŠTUDENTOV
Z NAMENOM ŠTUDIJA V PARTNERSKIH DRŽAVAH REGIJ 13 IN 14 TER V TRETJIH DRŽAVAH, KI NISO
PRIDRUŽENE PROGRAMU ERASMUS+
v študijskem letu 2025/2026

1. NAZIV IN SEDEŽ IZVAJALCA JAVNEGA RAZPISA

Izvajalec javnega razpisa je Univerza v Ljubljani, Kongresni trg 12, 1000 Ljubljana (v nadaljevanju: UL).

2. NAMEN IN CILJ JAVNEGA RAZPISA

Erasmus+ je program Evropske unije, ki naslavlja mednarodno sodelovanje na področju izobraževanja, usposabljanja, mladih in športa. Namen programa Erasmus+ je **dvig kakovosti izobraževanja in usposabljanja** ter s tem krepitev **socialne kohezije in konkurenčnosti gospodarstva Unije**. Erasmus+ želi omogočiti sodelovanje **čim večjemu številu posameznikov**, še posebej tistim iz okolij z **manj priložnostmi** ter kot ključne vsebine in aktivnosti naslavlja **vključevanje in raznolikost, okolje in boj proti podnebnim spremembam (zeleni Erasmus+), digitalno preobrazbo ter udeležbo v demokratičnem življenju, skupnih vrednotah in državljskem udejstvovanju**.

Ta razpis za zbiranje kandidatov se nanaša na ključni ukrep KA1 131, učna mobilnost posameznikov.

Program Erasmus+ študentu omogoča, da del rednih študijskih obveznosti na kateri koli stopnji študija (vključujoč pripravo diplomskih, magistrskih ali doktorskih nalog, a izključujoč raziskovalno delo, ki ni neposredna študijska obveznost) namesto na matični instituciji opravi na partnerski instituciji v tujini.

Partnerske institucije so lahko samo tiste institucije, s katerimi ima matična univerza/članica študenta sklenjen medinstitucionalni sporazum o mobilnosti študentov za študijsko leto 2025/26 (veljajo tudi veljavni sklenjeni medinstitucionalni sporazumi za KA171).

Obdobje fizične mobilnosti v tujini je omejeno od najmanj 2 do največ 12 mesecev na vsaki stopnji študija. Obdobje fizične mobilnosti v tujini lahko študent kombinira z izvedbo virtualne mobilnosti, do skupnega trajanja največ 12 mesecev, pri čemer virtualni del mobilnosti ni financiran s sredstvi Erasmus+ in se ne šteje v kvoto Erasmus+ statusa.

Na razpis se lahko prijavijo tudi tisti študenti, ki bodo do leta 2025/2026 del študijskih obveznosti že opravili v tujini v okviru programa VŽU, Erasmus+, Erasmus Mundus in Erasmus+ mednarodna kreditna mobilnost, vendar ne celih 12 mesecev. **Skupni seštevek že opravljenega študija in praktičnega**

usposabljanja ter zaprošenega ne sme presegati 12 mesecev na posamezno stopnjo študija z izjemo enovitih programov, kjer študijske mobilnosti in praktična usposabljanja lahko skupaj trajajo 24 mesecev.

Cilji tovrstne mobilnosti so:

- izboljšanje učnih kompetenc,
- povečanje zaposljivosti in možnosti zaposlitve,
- povečanje samoiniciativnosti in podjetništva,
- povečanje samozavesti in samospoštovanja,
- izboljšanje znanja tujih jezikov in digitalnih kompetenc,
- povečanje medkulturne zavesti,
- aktivnejše sodelovanje v družbi,
- okrepitev pozitivne interakcije z osebami iz različnih okolij,
- boljše poznavanje EU projektov in EU vrednot,
- povečanje motiviranosti za nadaljnje izobraževanje (formalno in neformalno) in usposabljanje po opravljeni mobilnosti.

Študij v tujini v okviru programa Erasmus+ mora biti vnaprej določen z dokumentom **ŠTUDIJSKI SPORAZUM (Learning Agreement)**, ki ga sklenejo študent, Erasmus+ koordinator na matični članici in koordinator na tuji instituciji. **Z vseh treh strani sklenjen Študijski sporazum je pogoj za izdajo Sporazuma o Erasmus+ nepovratnih sredstvih. Sporazum o Erasmus+ nepovratnih sredstvih med UL in študentom mora biti sklenjen PRED odhodom študenta na Erasmus+ mobilnost.**

Minimalno število kreditnih točk, ki jih mora študent UL med mobilnostjo v tujini pridobiti in bodo na matični instituciji priznane, znaša za en semester 20 ECTS, za dva semestra 40 ECTS, pri čemer pa študente spodbujamo, da med mobilnostjo opravijo polno študijsko obveznost, kar znaša 30 ECTS na semester oz. 60 ECTS ne leto.

Študenti UL, ki bodo v tujini pripravljali zaključno delo oz. bodo na mobilnosti pridobili manj kot 20 ECTS na semester, lahko prosijo za Erasmus+ finančno dotacijo za največ 3 mesece.

Študenti ne smejo opravljati mobilnosti v državi univerze pošiljateljice, v državi svojega stalnega bivališča in v državi, katere državljani so. Celoten čas Erasmus+ študija v tujini mora študent bivati v kraju univerze gostiteljice v tujini.

Obdobje študija v tujini mora biti del študentovega študijskega programa, ki vodi do diplome na 1., 2. ali 3. stopnji študija.

Vsem izbranim Erasmus+ študentom, z izjemo naravnih govorcev, priporočamo, da pred pričetkom mobilnosti opravijo **spletno jezikovno preverjanje (OLS)** glavnega jezika mobilnosti preko platforme **EU Academy ter se poslužijo spletnih tečajev, ki so jim na platformi EU Academy na voljo.**

Za čas trajanja tečajev tujega jezika, ki jih organizirajo univerze v tujini pred začetkom semestra in so hkrati na voljo v sistemu OLS, študenti do finančne dotacije niso upravičeni. Le v primeru, da je tečaj del programa kulturne priprave, pripravljalnega tedna ali da gre za tečaj tujega jezika iz strokovne terminologije iz področja prejemnikovega študija ali za tečaj splošnega jezika na višji stopnji, kot so tečaji, ki so na voljo v sistemu OLS, lahko študent pridobi finančno dotacijo tudi za čas trajanja tečaja. Pri tem mora biti tečaj obvezno vključen v Študijski sporazum (Learning Agreement).

Obdobje študija v tujini lahko vključuje tudi prakso. Takšna kombinirana mobilnost ustvarja sinergije med akademskimi in strokovnimi izkušnjami v tujini ter je lahko različno organizirana, odvisno od

okolščin: ali aktivnosti potekata druga za drugo ali hkrati. Za kombinacijo veljajo enaka pravila za dodelitev sredstev in minimalno trajanje kot za mobilnost z namenom študija v tujini.

Na razpis je možno prijaviti mobilnosti z namenom študija v tujini, ki bodo izvedene od 1. junija 2025 do najkasneje 30. septembra 2026.

3. POGOJI ZA KANDIDIRANJE NA JAVNEM RAZPISU TER VSEBINA IN PRIPRAVA VLOGE

Na razpis se lahko prijavi študent Pravne fakultete UL pod naslednjimi pogoji:

- je v času prijave (v študijskem letu 2023/24) vpisan **v vsaj 3. letnik** prvostopenjskega študija;
- da ima v celotnem času izmenjave aktiven status študenta na matični članici UL,
- da nima neporavnanih finančnih obveznosti iz naslova programa Erasmus ali Erasmus+,
- da ni bil v času študija na stopnji, v okviru katere se prijavlja na ta razpis, sankcioniran v disciplinskem postopku.

VSEBINA IN PRIPRAVA VLOGE

Oddaja vlog in rok za prijave:

ponedeljek, 13. januar 2025

Kot pravočasno oddane vloge bodo upoštevane vloge, pri katerih bodo kandidati do zapisanega dne:

- elektronsko oddali prijavitni obrazec v ŠIS-u, ga v celoti izpolnili (skupaj z obveznimi prilogami) in ga podpisanega (skupaj s prilogami) poslali na elektronski naslov: **erasmus@pf.uni-lj.si** s pripisom v Zadevi: "Prijava na razpis Erasmus+ 2025/26".

PRIJAVNI OBRAZEC

Prijavitni obrazec je na voljo **v ŠIS-u (razdelek: Prijava na izmenjavo)**. Pred pričetkom izpolnjevanja obrazca naj si kandidati pripravijo vse zahtevane priloge, ki jih morajo naložiti v prijavo.

Prijava v ŠIS-u je časovno omejena zaradi poteka sej!

OBVEZNE PRILOGE K PRIJAVI

Izpolnjenemu elektronskemu prijavnemu obrazcu je v ŠIS-u potrebno priložiti:

- **motivacijsko pismo v slovenskem jeziku** (pričakovanja od študijskega bivanja v tujini – priporočljiva dolžina: od ene do dveh strani);
- **potrdilo o opravljenih obveznostih**; upošteva se povprečna ocena vseh opravljenih obveznosti na stopnji študija, na katero je trenutno vpisan. Če študent na trenutno vpisani stopnji študija še ni opravil izpitov ali vaj, predloži potrdilo o opravljenih obveznostih na predhodno opravljeni stopnji študija;
- **dokazilo o znanju tujega jezika države, v kateri se nahaja univerza gostiteljica** (OP.: Za države, kjer izvajajo predmete v angleškem jeziku, zadostuje dobro znanje angleščine, ki ga lahko dokazujete s kopijo srednješolskega ali maturitetnega spričevala. Za kandidate, ki se bodo prijavili za izmenjavo v Franciji, Italiji, Nemčiji, na Portugalskem, v Srbiji, Španiji in na nekatere univerze v Belgiji (npr. Liege in Libre Bruselj), se zahteva dovolj dobro znanje uradnega jezika države gostiteljice).

Če se kandidat prijavlja za namen priprave zaključne naloge, mora obvezno priložiti tudi **izjavo mentorja o strinjanju z Erasmus+ izmenjavo**.

Vsak kandidat se lahko prijavi na več tujih institucij (največ tri) in vrstni red oziroma rangiranje institucij označi v spletni prijavi. V primeru oddaje več prijav se lahko motivacijsko pismo vsebinsko nanaša zgolj na prvo izbiro kandidata, lahko pa tudi na dodatni dve.

4. MERILA ZA IZBOR PRIJAVITELJEV IN NAČIN IZBIRE

Osnovna merila za izbor so:

- **povprečna ocena študenta v vseh letnikih študija**¹ (kandidatova povprečna ocena med 7 in 7,2 ima pribitek 3 točke, med 7,3 in 7,5 ima pribitek 6 točk, med 7,6 in 7,9 ima pribitek 9 točk, med 8 in 8,3 ima pribitek 11 točk, med 8,4 in 8,7 ima pribitek 13 točk; med 8,8 in 9,2 ima pribitek 15 točk; med 9,3 in 9,5 ima pribitek 18 točk; nad 9,6 ima pribitek 20 točk),
- **motivacija študenta** (motivacijsko pismo se oceni z oceno od 0 do 20),
- **dejstvo, da študent pred tem še ni bil na (katerikoli) izmenjavi za študij** (kandidat, ki je na izmenjavi za študij že bil, ima odbitek 20 točk),
- **dejstvo, da študent v preteklih letih še ni odpovedal odobrene izmenjave za študij, razen zaradi višje sile** (kandidat, ki je izmenjavo kadarkoli v preteklosti že odpovedal, ima odbitek 10 točk),
- **dejstvo, za kakšen namen se študent prijavlja na razpis** (kandidat, ki se prijavlja za namen priprave zaključne naloge, ima odbitek 15 točk).

Vsako od navedenih meril bo v postopku izbire ustrezno točkovano in na podlagi prejetih točk se bo na koncu izmed vseh izbranih kandidatov oblikovala tudi rangirna lestvica kandidatov Pravne fakultete UL.

V primeru, ko bi se po oblikovanju rangirne lestvice izkazalo, da ima isto število točk več kandidatov, kot pa je razpoložljivih prostih mest za določeno univerzo gostiteljico, se bo s temi kandidati dodatno opravil še osebni intervju, ki bo točkovan z oceno od 0 do 5.

Ne glede na zgoraj opisana merila, je lahko kandidat, ki je v času prijave vpisan na III. stopnjo, lahko za izmenjavo izbran le v primeru, da na izbrano institucijo ni bilo dovolj prijav kandidatov s I. ali z II. stopnje.

5. KORISTNE INFORMACIJE

Študent, ki je izbran za Erasmus+ izmenjavo v tujini, ostane študent Pravne fakultete UL. Na instituciji gostiteljici izmenjavni študent praviloma ne plačuje pristojbin (npr. šolnina, vpisnina, izpiti), lahko pa institucija enako kot domačim študentom zaračunava manjši znesek za zavarovanje, študentsko organizacijo ali uporabo raznih materialov.

Skladno z minimalnimi pogoji, ki jih določa Evropska komisija, lahko Erasmus+ študenti v tujini bivajo od najmanj 2 mesece do največ 12 mesecev na vsaki stopnji študija. Študenti PF odhajajo na izmenjavo praviloma za 1 semester (cca. 4 ali 5 mesecev) ali celo študijsko leto (cca. 9 ali 10 mesecev); krajša izmenjava je mogoča predvsem za študente, ki bi v času izmenjave želeli pripravljati zaključno nalogo (magistrsko ali doktorsko).

Študent lahko opravlja izpite iz predmetov na tuji pravni fakulteti, s katero je Pravna fakulteta v Ljubljani sklenila dvostranski sporazum v okviru programa Erasmus+ (partnerska pravna fakulteta), skladno s pogoji, ki veljajo za izmenjavo študentov v tem programu.

¹ OP: Pri kandidatih, vpisanih v 1. letnik II. stopnje, se upošteva ocena zaključenega študija na I. stopnji.

Študent lahko namesto izbirnega predmeta PF UL izbere predmet na drugi partnerski pravni fakulteti. Študent lahko namesto obveznega predmeta PF UL opravi obveznosti pri predmetu na drugi partnerski pravni fakulteti samo, če je le-ta po vsebini in obsegu primerljiv z obveznim predmetom Pravne fakultete UL. Podrobnejša pravila je sprejela Komisija za študijske zadeve Pravne fakultete UL in so na voljo na spletni strani fakultete (poglavje: Mednarodno sodelovanje).

6. FINANČNA DOTACIJA

Izbrani študent programa Erasmus+ ni samodejno upravičen do Erasmus+ finančne dotacije. Za Erasmus+ finančno dotacijo ter za morebitne dodatke mora zaprositi preko spletne prijave na VIS UL. Erasmus+ finančna dotacija mora biti študentu izplačana PRED začetkom mobilnosti.

Za **prvi dan** mobilnosti se šteje dan, ko mora biti študent prisoten na tuji instituciji, to je lahko prvi dan predavanj, prireditev za dobrodošlico ali prvi dan jezikovne in kulturne priprave, ki je sestavni del mobilnosti, in ne dan prihoda v tujino. Kot **zadnji dan** šteje zadnji dan, ko mora biti študent prisoten na tuji instituciji (to je lahko zadnji dan predavanj oz. dan zadnjega izpita), in ne dan odhoda.

Erasmus+ finančna dotacija sofinancira stroške študija v tujini in ne pokrije stroškov v celoti. Višina bo opredeljena v Sporazumu o Erasmus+ nepovratnih sredstvih, ki ga bo študent z UL podpisal po oddaji prijavnne dokumentacije.

Dotacija je lahko odobrena samo za čas trajanja rednih študijskih obveznosti v skladu z akademskim koledarjem na partnerski instituciji ter v okviru najkrajšega oz. najdaljšega obdobja po tem javnem razpisu. Študent, ki prejme Erasmus+ finančno dotacijo, je še naprej upravičen prejemati morebitno nacionalno štipendijo (npr. državno štipendijo, Zoisovo štipendijo, kadrovske štipendije ...).

Število odobrenih financiranih mesecev na posameznega študenta bo odvisno od višine sredstev, ki jih bo imela UL na voljo. Če sredstva ne bodo zadoščala za financiranje vseh zaprosenih aktivnosti, bo UL omejila število financiranih mesecev.

Pravice, obveznosti in odgovornosti študentov pri dodelitvi finančne dotacije bodo konkretnejše opredeljene v Sporazumu o Erasmus+ nepovratnih sredstvih, ki ga bo študent sklenil z UL pred odhodom na študij v tujini.

6.1. V projektnem letu 2025 bo Erasmus+ finančna dotacija znašala:

Skupina 1:	Ferski otoki, Švica, Velika Britanija	674 €
Partnerske države regije 14		
Skupina 2:	Andora, Monako, San Marino, Vatikan	674 €
Partnerske države regije 13		
Ostale tretje države, ki niso pridružene programu	Vse ostale tretje države sveta, razen Rusija in Belorusija	700 €

6.2. Študenti UL, izbrani na tem razpisu, bodo poleg osnovne Erasmus+ finančne dotacije lahko zaprosili tudi za **dodatek k Erasmus+ finančni pomoči**, v kolikor bo Javni štipendijski, razvojni, invalidski in preživninski sklad Republike Slovenije objavil razpis za individualno mobilnost študentov v tujini v okviru programa Erasmus+ za leto 2025 in bo UL uspešna pri prijavi na ta razpis. Doslej so bili do tega dodatka upravičeni študenti, ki so izpolnjevali naslednje pogoje:

- sem državljan Republike Slovenije s prebivališčem v Republiki Sloveniji

- ali**
- sem državljan druge članice Evropske unije z neprekinjenim 5-letnim prebivanjem v Republiki Sloveniji neposredno pred odhodom na izmenjavo, v okviru katere uveljavljam štipendijo
- ali**
- sem državljan tretje države in sem pridobil status rezidenta za daljši čas
- ter**
- sem pred dopolnjenim 27. letom starosti prvič vpisan na javno veljavni višješolski ali visokošolski izobraževalni program prve ali druge stopnje, ki ga v Republiki Sloveniji izvaja prijavitelj za namen študija oziroma prakse, ki ga predstavlja prijavitelj,
 - hkrati ne prejemam katere od štipendij za študijske obiske iz drugih virov v Republiki Sloveniji ali iz tujine, razen Erasmus finančne podpore,
 - nisem v delovnem razmerju oziroma ne opravljam samostojne registrirane dejavnosti v Republiki Sloveniji ali v tujini,
 - nisem poslovodna oseba gospodarskih družb ali direktor zasebnega zavoda,
 - nisem vpisan v evidenco brezposelnih oseb pri Zavodu Republike Slovenije za zaposlovanje ali pristojnem organu v tujini,
 - izpolnjujem pogoje za Erasmus mobilnost v obdobju študija, kot jih določa CMEPIUS,
 - se bom udeležil Erasmus mobilnosti,
 - mi bo izobraževalna ustanova, na kateri sem vpisan v Republiki Sloveniji, v tujini opravljene obveznosti vrednotila (priznala) kot del izobraževalnega programa na tej ustanovi,
 - mi za isto obdobje Erasmus mobilnosti ni bila izplačana štipendija sklada v okviru Javnega razpisa štipendij za individualno mobilnost študentov v tujino v študijskem letu 2024 v okviru programa Erasmus (358. JR),
 - zame sredstev po tem razpisu ni uveljavljal drug prijavitelj,
 - sem seznanjen, da skladno z Zakonom s štipendiranjem RS (Z-štp-1) do sredstev iz Razpisa Javnega sklada RS za razvoj kadrov in štipendije niso upravičeni študenti brez statusa (diplomanti) in študenti 3. stopnje študija ter sam ne spadam v eno dveh navedenih kategorij.

Višina dodatka k Erasmus+ finančni pomoči za projekt 2025 še ni znana. V letu 2024 je znašal 33,97 € na mesec.

6.3. Izbrani študenti iz okolij z manj priložnostmi bodo lahko poleg osnovne Erasmus+ finančne dotacije prejeli tudi dodatno podporo za vključenost. Višina tega dodatka bo znašala 250 €/mesec.

Pogoji za upravičenost do dodatka za vključenost so, da študent v času prijave na razpis (oziroma najkasneje do začetka mobilnosti) izpolnjuje naslednje pogoje:

- **ima status študenta s posebnimi potrebami** ali
- **ima status študenta s posebnim statusom** (status kategoriziranega športnika, priznanega umetnika/kulturnika, udeleženca mednarodnih tekmovanj ali status starša) **ali**
- **ima sam oziroma eden izmed članov družine** (ki živijo v istem gospodinjstvu s študentom):
 - odločbo CSD (**državna štipendija, denarna socialna pomoč, varstveni dodatek, otroški dodatek ali dodatek za velike družine**) ali
 - odločbo ZZS ali
 - odločbo ZRSŠ ali
 - odločbo ZPIZ, ki dokazuje npr. invalidnost ali
- **prihaja iz enostarševske družine** (*Enostarševska družina je skupnost enega od staršev z otroki, kadar je drugi od staršev umrl in otrok po njem ne prejema prejemkov za preživljanje (npr. pokojnina, preživnina) ali je drugi izmed staršev neznan ali kadar otrok po drugem izmed staršev dejansko ne prejema prejemkov za preživljanje.*) ali
- **prihaja iz rejniške družine** ali

- **mu Slovenija nudi mednarodno zaščito ali**
- **je predstavnik romske skupnosti.**

Študent upravičenost izkazuje z ustrežno odločbo/sklepom/dokumentom, ki je del prijavne dokumentacije ob prijavi za finančno dotacijo.

6.4. V okviru tega razpisa so študenti upravičeni tudi do **dotatka za pot**, katerega višina je odvisna od razdalje med krajem organizacije pošiljateljice (Ljubljana) in krajem sedeža organizacije gostiteljice ter načinom potovanja (zeleno potovanje ali ne). Za izračun razdalje se uporabi **EU Kalkulator razdalj** (<https://erasmus-plus.ec.europa.eu/resources-and-tools/distance-calculator>). Upošteva se enkratna razdalja do kraja mobilnosti.

Višji znesek iz spodnje tabele bo dodeljen študentom, ki bodo v kraj mobilnosti **in nazaj** potovali z nizkoemisijskimi prevoznimi sredstvi, npr. z avtobusom, vlakom, drugim skupinskim prevozom (npr. GoOpti, Nomago ...) in/ali s kolesom. Avtomobil ali souporaba avtomobila, motor, letalo in plovilo ne sodijo med nizkoemisijska prevozna sredstva. Razlika med standardnim potovanjem in zelenim potovanjem **bo študentu nakazana po zaključku mobilnosti, ob predložitvi ustreznih dokazil o načinu potovanja in oddani častni izjavi.** Študentom se lahko za izvedbo zelenega potovanja dodeli do dodatno največ 6 financiranih dni (do 3 v vsako smer potovanja), če bo iz dokazil razvidno, da je za izvedbo zelenega potovanja dejansko potreboval dodatne dneve.

Študente spodbujamo, da poti, krajše od 500 km opravijo z nizkoemisijskimi prevoznimi sredstvi. Za Erasmus + študente je na voljo posebna ponudba Erasmus+ Interrail vozovnice. Več informacij je na voljo na povezavi: <https://www.interrail.eu/en/interrail-passes/erasmus>.

ODDALJENOST DO KRAJA MOBILNOSTI (IZRAČUN Z EU KALKULATORJEM RAZDALJ)	STANDARDNO POTOVANJE (IZPLAČILO NA UDELEŽENCA)	ZELENO POTOVANJE + DO 6 DODATNIH DNI ZA POT (IZPLAČILO NA UDELEŽENCA)
med 10 in 99 km	28 €	56 €
med 100 in 499 km	211 €	285 €
med 500 in 1999 km	309 €	417 €
med 2000 in 2999 km	395 €	535 €
med 3000 in 3999 km	580 €	785 €
med 4000 in 7999 km	1188 €	1188 €
8000 km ali več	1735 €	1735 €

6.5. Študenti s posebnimi potrebami, ki bodo potrjeni za Erasmus+ mobilnost, bodo lahko zaprosili za dodatna finančna sredstva v okviru razpisa, ki ga bodo prejeli po elektronski pošti predvidoma poleti 2025. Do dodatka za posebne potrebe bodo upravičeni, v kolikor jim dodatek za manj priložnosti ne bo zadoščal za kritje dodatnih stroškov, ki jih bodo imeli zaradi narave svojih posebnih potreb. Popolno vlogo s prilogami mora študent s posebnimi potrebami USMS oddati vsaj 45 dni pred začetkom mobilnosti.

Med osebe s posebnimi potrebami se uvrščajo posamezniki, ki potrebujejo izvajanje programov z dodatno strokovno pomočjo ali s prilagoditvami glede na naravo specifične posebne potrebe.

Študenti s posebnimi potrebami so: slepi ali slabovidni študenti oz. študenti z okvaro vidne funkcije, gluhi in naglušni študenti, študenti z govorno-jezikovnimi motnjami, gibalno ovirani

študenti, dolgotrajno bolni študenti, študenti z avtističnimi motnjami ter študenti s čustvenimi in vedenjskimi motnjami.

Primeri dodatnih stroškov za študente s posebnimi potrebami so: dodatni potni stroški, prilagojen lokalni transport, dodatni stroški zaradi prilagojene namestitve, dodatni stroški zaradi pomočnika, stroški zdravstvenih storitev, stroški posebnih didaktičnih pripomočkov ipd.

6.6. V okviru tega razpisa bodo izbrani študenti upravičeni do zdravstvenega in nezgodnega zavarovanja v primeru, da Evropska kartica zdravstvenega zavarovanja ne krije nujnih zdravstvenih storitev v javnih zdravstvenih zavodih v državi (<https://www.zzs.si/zzs-api/obrazci/narocilo-evropske-kartice-zdravstvenega-zavarovanja-evropska-kartica/>), kjer bo študent opravljal Erasmus+ mobilnost.

Za študente, ki bodo odšli na mobilnost v države, v katerih Evropska zdravstvena kartica ne velja, bo zavarovanje uredila Univerzitetna služba za mednarodno sodelovanje. Študenti bodo potrebne informacije in polico zdravstvenega zavarovanja prejeli pred odhodom na mobilnost na svoj elektronski naslov, ki ga bodo navedli v spletni prijavi za pridobitev Erasmus+ finančne dotacije.

Študenti, ki se bodo prijavi na ta javni razpis in jih bodo matične fakultete za študij v tujini v študijskem letu 2025/2026 potrdile ter uvrstile na seznam izbranih študentov, **bodo o vseh nadaljnjih postopkih, o višini Erasmus+ finančne dotacije, o možnostih pridobitve dodatkov in spletni jezikovni pripravi (OLS) obveščeni sproti po elektronski pošti.**

7. INFORMACIJE O RAZPISU

Dodatne informacije o razpisu lahko zainteresirani dobijo:

- na e-naslovu: erasmus@pf.uni-lj.si;
- na telefonski številki: 01/420 32 23 (Suzana Šket).

8. DODATNE INFORMACIJE O PROGRAMU ERASMUS+

Podrobne informacije o programu Erasmus+ ter obveznostih in pravicah izmenjavnih študentov si lahko preberete na spodnjih povezavah.

- **Razpisna dokumentacija** je na voljo na spletnem naslovu: <https://erasmus-plus.ec.europa.eu/news/2025-erasmus-call-for-funding-now-open>.
- **Vodnik za prijavitelje** je na voljo na spletnem naslovu: <https://erasmus-plus.ec.europa.eu/sl/erasmus-programme-guide>.
- **Razpis UL** je na voljo na spletnem naslovu: [Search | University of Ljubljana](#).

9. SPREMEMBE POGOJEV RAZPISA IN FINANCIRANJA

Univerza v Ljubljani si kot izvajalec tega razpisa pridružuje pravico, da v primeru spremenjenih finančnih pogojev ali pojava višje sile spremeni oz. dopolni pogoje financiranja. Spremembe pravil in pogojev sodelovanja na razpisu lahko opravi kadar koli.

O vseh spremembah in novostih bo izvajalec obveščal z objavami na spletnem mestu:

[Izmenjave za študij | Univerza v Ljubljani](#).

10. IZBOR KANDIDATOV IN OBVEŠČANJE PRIJAVLJENIH

O končnem izboru kandidatov odloči komisija, ki jo določi fakultetni koordinator programa Erasmus+ (izr. prof. dr. Luka Tičar). Izbira se praviloma opravi zgolj na podlagi pisnih prijav, lahko pa tudi dodatno na podlagi intervjuja.

Vsi prijavljeni kandidati bodo o izboru obveščeni po e-pošti, najkasneje do 14. februarja 2025.

Za kandidate, ki se prijavljajo na razpis, se s tem šteje, da soglašajo, da se strinjajo z vsemi tu zapisanimi pravili postopka in izbire.

Suzana Šket

Služba za mednarodno sodelovanje PF UL

izr. prof. dr. Luka Tičar

Erasmus+ koordinator PF UL